

大家好，关于马化腾股市很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于马化腾买股票的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [马化腾突然套现40亿，有没有可能跑路的迹象？](#)
2. [马化腾有可能将3000多亿全部套现吗？](#)
3. [内幕交易被罚36亿元牵出马化腾，可A股为啥一路大涨？](#)
4. [罕见，马云大举减持阿里！马化腾也在抛售腾讯！牛市还会牛吗？](#)

马化腾突然套现40亿，有没有可能跑路的迹象？

大股东的减持是股价的性价比所决定的，谁做大股东都一样目的都是为了利润最大化，小马哥套现42.87亿港元对于市值体量这么的腾讯来说，九牛一毛而已！

据港交所最新资料披露，腾讯董事局主席马化腾在6月9日-6月12日期间分别卖出腾讯178万股、335万股、253万股、198.78万股，合计减持964.78万股，成交价格分别为433.4095港元、433.0151港元、450.2696港元、440.2190港元。由此可以计算出，马化腾此次共计套现42.87亿港元。

这是今年以来马化腾第二次减持腾讯公司股份，今年1月14-17日马化腾曾减持500万股，套现近20亿港元，今年内已经累计减持60亿港元。

两次减持完成后，马化腾个人持股从8.53%减少为8.42%。目前，以腾讯433.6港元价格计算，马化腾持股市值约3486亿港元。

小马哥两次减持的股份占公司比例仅为0.11%而已，楼主说小马哥减持后要跑路，这个说辞不敢苟同，此次减持只是一般性质的减持而已，大家也不必大惊小怪。

马化腾做为中青代的代表人物，可以说的上是所有年轻人的榜样，也同时拥有东方比尔盖茨的美誉，国人的骄傲！

马化腾有可能将3000多亿全部套现吗？

如果马化腾愿意，他当然可以将3000多亿全部套现，但是我认为马化腾却不会这么做，到马总这种程度的人，早已实现财富自由，他现在所追求的早已不是金钱，更多是社会地位，甚至青史留名。

当然马化腾如果要全部套现的话，也无法套现到3000亿的资金，因为股价并非一

层不变的，它是实时在变动的，马化腾目前持有腾讯8.63%的股票，这个量级的股票数量一旦全部抛售，必将引起腾讯股价的狂跌，所以最终能套现个1000亿已经不错了。再者马化腾作为腾讯的创始人，如果他抛售全部自己的股份，市场会预判是不是他有什么预感？或者他自己也不看好腾讯的未来了？这种情况下，股民会恐慌，甚至都不一定愿意接手这些股票，因为抛售的不是机构不是投资者，是创始人！

马化腾抛售股票的后果

腾讯作为中国互联网的两极之一，也是亚洲市值最大的公司，仅腾讯一家的市值就直接占据了港股10%左右的股价，可以说腾讯的一举一动都受到市场的关注，一旦马化腾全部抛售自己的股份，必将引起港股的震动，造成整个港股的跌停甚至波及A股，后果不可估量，更甚者可能引发经济危机。所以即使马总想抛售，港股也不一定会同意。

如何变现？

当然了，并非说这样马总的股票就无法变现了，要变现肯定还是可以的，但是只能一点一点少量的抛售，可以通过各十年八载的，慢慢的把手上的股票抛售到1%左右，不能再低了，毕竟一个连创始人都不持股的企业，又如何让人信任？

总结

腾讯目前坐拥QQ及微信两个中国顶级的社交领域APP，自带的流量就是一个无限的财富，所以马总只要不是脑袋不清晰了就绝不可能抛自己的股票（当然适当减持是会的，毕竟马总需要现金去做慈善，最近几次减持主要都是为了公益），马总现在要追求的应该就是青史留名了，而不是数字上的财富。

内幕交易被罚36亿元牵出马化腾，可A股为啥一路大涨？

6月25日，证监会开出史上最大罚单：依法对汪耀元、汪铮铮内幕交易“健康元”股票案作出行政处罚，共罚款人民币36亿元！

罚单开出后一周，A股沪市在金融业、房地产利好消息冲击下，重回3000点大关，距离上次收复3000点已过去了整整15个月。

之后的几个交易日，行情持续向好，目前已站稳3300点。

有乐观的股民预测：“这次A股大牛市真的来了！”

汪氏被罚与A股重回3000点，相隔只有六个交易日，其中一些细节颇具戏剧性。例如，汪氏一案中的另一位男主角——马化腾。

01、马化腾概念股

腾讯作为中国最大的社交、游戏企业，自2004年登陆港股以来，腾讯每年营收和利润长期保持两位数的增长，坐拥4.93万亿港元的市值，排名全球互联网企业第6

。

拥有如此惊人的体量，腾讯在资本市场上的一举一动自然格外引人注目。

以2019年1月在香港上市的希玛眼科为例，由于马化腾早早就投资了这家企业，所以上市后连续4日大涨，单日涨幅最大达87%，数百亿的市值被“凭空”造出，创始人一夜暴富，跻身香港顶级富豪之列。

2020年6月中旬，网传腾讯正在与百度洽谈入股爱奇艺一事，即使双方都不承认有接触，但消息传出，爱奇艺在美股表现强劲，涨幅超过40%。

马化腾概念股上市

“马化腾概念股”的说法不胫而走，几乎所有创业型小公司都以得到腾讯的投资为荣，一旦被腾讯看中，立刻身价倍增，马化腾俨然成了资本市场的风向标。

其实，马化腾在A股也有布局，科大讯飞、波导、华谊.....都在其投资名单上。

如果炒家能提前拿到马化腾入股的消息，买入该股票，赚钱是肯定的，只有赚多赚少的区别。

“健康元”一案中被重罚的汪耀元和汪铮铮在朋友欧亚平的“通知”下，便有了这样一个千载难逢的好机会。

02、20天赚了9个亿

汪耀元和汪铮铮是父女关系，两人身份成谜，在百度上查不到任何信息。

“天眼查”显示，这对父女在成都和上海两地经营着多家基金公司，手上可调动的资金达数十亿。

凭借多年的苦心经营，汪耀元在A股市场颇具人脉，却又非常神秘。

公开资料显示，他曾短暂买入过大量ST椰岛、华远地产、ST地矿等企业的股票，令人疑惑的是，他大量持有的股票在被抛售后，往往会陷入长期亏损的境地。

躺枪的马化腾

2014年年末，A股迎来大牛市，股指一度高涨到5178点，掀起了全民炒股的热潮，大批无知的小白在身边人暴富的激励下，义无反顾投入A股市场，成了待割的韭菜。

与此同时，“健康元”的创始人朱保国打算趁着高股价抛售自己手上的部分股票套现。

如果说“健康元”大家不是很熟悉，但提到它旗下的“太太口服液”，相信很多人都听过。

1992年，朱保国花9万元从一位老中医手上买了一个妇女保健的配方，经过包装后成为“太太口服液”。

90年代，曾有过一股全民保健热，“三株口服液”“太阳神”“昂立1号”都是盛极一时的保健品牌，朱保国的“太太口服液”在全国电视台的黄金时段大肆投放广告，代言人赵雅芝的一句“更年期，女人要静心。”帮口服液打开了财富之门。

红极一时的太太口服液

2001年，“太太药业”在上海挂牌上市，2003年，“太太药业”改名“健康元”，号称中国民企医药第一股。

2015年，朱保国准备减持“健康元”股份消息传出后，另一位资本捐客欧亚平登场，此人纵横股票市场多年，靠着低买高卖的本事，成为马化腾、马云等人的座上客。

欧亚平向朱保国保证自己能为“健康元”找到下家，并推荐了马化腾。

经过多次接触，马化腾表示愿意入股“健康元”。

在一次香港的高端酒会上，欧亚平将腾讯即将入股的消息透露给了汪耀元。

3月14日-3月25日，两人共通话5次。3月16日开始，汪耀元指挥女儿汪铮铮调动了10亿元的资金，大笔购入“健康元”股票。

4月4日，“健康元”官宣马化腾入股，“健康元”迎来5次涨停，汪氏父女20天时间共计套利9.06亿元！

经过5年的调查取证，2020年6月24日，证监会以内幕交易罪重罚汪氏36亿。此案成为1990年，中国A股开市来，史上最大罚款。

03、从利空到利好

按道理来说，证监会开出史上最大罚单，对市场来说应该是利空消息，但罚单开出后，市场反应平静，甚至不少股民拍手叫好。

回想2015年那场全民炒股的热潮，至今令人记忆犹新。半年不到的时间，沪市从3000多点，一路暴涨至5000多点，炒股的人没有不赚钱的。

一片飘红的大盘

有篇新闻报道称：

市内某证券交易所内人头攒动，老股民双眼盯着一片飘红的大盘，面露喜色，不时与身边好友交头接耳交换着“内部消息”；办理新开户的柜台排起了长队，其中既有出来买菜的家庭主妇，也有学生模样的年轻人，在这场制造新财富的盛宴里没有人想掉队。

然而，就在这些“新韭菜”入市后不久，2015年年中，A股崩盘，全线下跌，上万亿市值瞬间蒸发。

股灾后，有位第一次购买股票的“韭菜”表示：我六万块进去的，现在还剩三万多，我已经不看股市了，随它去吧。

“韭菜们”的钱绝大部分流入了这些掌控了内幕消息的资本炒家的囊中。

除了汪氏父女外，另一位大名鼎鼎的炒家徐翔至今还蹲在大牢里。在2015年的股灾里，徐翔犯下操控市场罪，带头做空股市，借此盈利93个亿！结果2017年被判有期徒刑5年。

徐翔被捕

在股票的市场里，谁都希望成为“割韭菜”的角色，无人想成为“韭菜”，但“韭菜”的存在本身就是违背健康的市场运营。

为了整治好股市，2017-2019年，证监会颁布了《新证券法》，加强监管力度，2019年共开出136张罚单，惩治曾经的非法交易行为，起到了正本清源的作用。

6月24日重罚汪氏父女，更是让市场看到了国家的决心。

04、慢牛时代

在全球资本最发达的美国，股市的作用是用于重新分配财富。几乎每一家上市公司都是大众持股公司，不存在绝对的大股东。这些业绩良好的公司所赚得的利润，将通过股票市场，重新分配给美国公民。

从上世纪70年代开始，普通美国人投资股市的平均收益在年化12%左右，换句话说，只要你投资美国股票，每7年财富就会翻一番。

虽然美国股市也存在过热、泡沫、内幕交易等结构性问题，这些问题永远无法解决，但美国证监会承诺：发现一起打击一起，绝不姑息。

《新证券法》公布之前，在我国上市公司如果涉及财务造假，付出的代价仅仅是60万元的罚款，60万元对于一家市值上亿的公司算什么？而如果在美国上市公司搞财务造假，美国法律将强令公司退市，把企业法人罚的倾家荡产。

瑞幸退市已成定局

正是在如此严格的执法下，美国的股市才能成为全球经济的晴雨表，吸引全球资本的涌入。资本具有天然的避险性，美国股市或许是全球资本最好的避风港和掘金地。

中国股市经历过1996、2003、2008、2015多次大牛市，结果却都在高点摔下，财富被凭空制造，被揣进炒家腰包。

中国的牛市就像一头闯入瓷器店的疯牛，狂欢过后，留下一地狼藉。

市场上出现了“慢牛”的呼声：股票在合理的区间稳步上涨，比如像美国那样，长期稳定在12%的增速，牛市来的慢一点，稳一点，长一点。让股票归回到帮助企业融资，企业赚钱后回馈股民的本质上来。

2020年，“割韭菜”应该成为过去时，“慢牛”或许正缓缓走来。

作者：江左佑安

罕见，马云大举减持阿里！马化腾也在抛售腾讯！牛市还会牛吗？

今天上证综指上涨59个点，到3443点，深圳成指上涨477点，到14149点，这是2015年以来的高点。目前，大家都看好A股，一是基于房地产市场受政策限制，资金不愿意流入。二是国外资金看好中国市场，看好中国经济，而欧洲部分国家出现负利率，美国经济受疫情拖累，外资大量流入。三是政府想规范资本市场，把股市做成企业筹资的主要市场。

马云的阿里巴巴在美国上市，马化腾的腾讯在香港上市，虽然资本市场相互联系，但也相对独立。再说，马云和马化腾均不是资本玩家，减持股票应该是公司发展战略上的考虑，不应该看成是资本市场的晴雨表。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。